

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Індустрія моди»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Рецензована освітньо-професійна програма «Індустрія моди» є систематизованим пакетом документів підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Вона регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, технології моделювання, проектування та виготовлення виробів, методи та засоби реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даним напрямом.

Метою освітньо-професійної програми Індустрія моди є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі fashion-індустрії та виробництва виробів легкої промисловості, що спрямовані на здобуття студентом знань, вмінь і навичок в дизайні та проєктуванні асортименту виробів та інших споживчих товарів масового та індивідуального виробництва і спеціального призначення.

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені до навчального плану дисципліни повністю розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день сучасних наукових досліджень в галузях виробництва та технологій виробів індустрії моди.

Оцінка навчальних програм навчальних дисциплін, дозволяє зробити висновок про те, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі здобувача.

Програми дисциплін рецензованої освітньо-професійної програми наочно демонструють використання студентоцентрованого та проблемноорієнтованого навчання через виробничу практику. Система методів навчання базується на принципах цілеспрямованості, бінарності – активної безпосередньої участі науково-педагогічного працівника і здобувача вищої освіти.

Форми організації освітнього процесу: лекційне, практичне, лабораторне заняття, практична підготовка, самостійна робота, консультації, розробка фахових проєктів, колекцій виробів та дизайн-проєктів.

Рецензована освітньо-професійна програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, наявність яких представлена у модульному середовищі освітнього процесу Університету.

Освітньо-професійна програма «Індустрія моди» сприяє формуванню загальнонаукових і професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент
директор ТОВ «Прайм Шуз»



Олександр БОНДАР